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51. 15191471 MgCO,(s) 2:16 MgO(s) Haz CO,(g) MNMFUIATVTHANTTIHINY
MgCO,(s) Az MgO(s)311424 16.00 N3l sNHIRLAAL AT Ay 70

Usinpiundovesndenitn 11.60 N33 317AVD9 MgCO,(s) TwansuaANII NN
1. 4.4

2. 59
3. 76
4. 8.4



52. WiniSuauninirlaloiadined (C,H.0C,H,) 1 noa Tdlunmusiiidsuies
1,000 dindaas uarilnidulonsuaaniammndiaed 80 °c dsngirinarad
p09lola 38.0 mmHg mlzlataiiadines 3 wua wealdlunsuznidsinas 500
fiaaans Taalsgmuni 80 °C winds aziaanaeuoslalaiusssima
1. 0.05 2. 015
3. 030 4. 045



dll H o (=F :E' 2/ =9
53. UAA X LARDWN LHUADAU LA AO WML LOS=82919 30.0 LHWEILIIGS
g = =l = i o L] =l ] cﬁ’
T717a1 2.0 Fu9 wAd Y rafonil luwaoad nAao e 890t

2+ = R = = o
1ﬂﬁ$ﬂ$ﬂ1ﬂ 216 L"ﬁ%ﬁ““ﬂ'ﬁlﬁlﬂ'ﬂ’] 8.0 74N Llﬁﬂ X 3747 10 I—Nlﬂfgﬂ

e - P BV = [}
Wit 1.34 x 10~ N5y mﬂfumqﬂﬂamnﬁ Y 1iluvinle
1. 14 2. 25
3. 44 4. 260



54. wid SO, AA18AIlAAIAINTS

2 S0,(g) 250,(g) + O,(g9)

7] - —- 1 2 o -
NSANYINTAANLAVDI SO, Tuszuuile lagSiauag SO, I 2 Tsa

Tunouz 2 Aas Lﬁaﬁﬂﬂﬂﬂiﬂﬂjﬁﬂﬂﬂﬁ’l so, aanyaalipeaz 20
aasiiasnazosdjizaniiiiurile

1. 0.006 2. 0.025

3. 0125 4. 0.200



AU INFYN 8 HHINY I552 N e et g s e g £ 6 1 USL00 = 12,00 H.

55. MMWRAAIASNANAAVDIUNTFE619 9 N 25°C Avit

2 P(g) + 2 Q(g) 3R(g) + S(g):K=1.0x10"

Alg) + 3P(g) ——— 2S(g) + R(g) :K=1.0x10"

] = T S ] a F ]
drasfasigavesdjiseide ldiiiuminls

A(g) + SR(g) == P(g) + 4Q(g)

-2
1. 1.0x10
2. 1.0
3. 50

il
4. 1.0x10
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61. Ufji58152%iN9 A waz B @S lWHAanmd 2 51a Ao C waz D

Taaudazdjizendien Ea waznasnwlunsiiadjasenasi

UisemMi1: A+ B =——=0C E_=200k) AH = +100kJ

Un5812: A+ B =——=D E_=400kJ AH =-100kJ

e :II g3 .:= := L= i [ r— | g
Poasdfignassnaaiganulisenseuiieg A uaz B Aodala

l
o1 =1

1. dlowisngannil YJnse1n 1 azdieasimsiiadizetanay

2. lowisamuni YiiTedi 2 azdidannsiiiadjisenanas

ot @

s = .:: =l L P 24 ] = —T— 2 (=]
3. dpnsgngownauosdnsean 1 dnasewnszeudenndnnseidownay

Pasiljisen 2

e . g s = .:: =l L P 24 ] = —T— 2 (=]
4. dipnsgngownauosdnien 2 dnasewnszeudsnndnnseidonnay

padlnsan 1



62. ardndliiaTsimadsnasgiuiine

2+ -

Zn (aq) + 2 e > Zn(s)
2+ -

Cu (aq) + 2e > Cu(s)
L] -

Ag (aq) + e > Ag(s)
+ -

2H (ag) + 2e > Hylg)

= ke [ :I.l-.
fiarsmdoaseo bl

fl.

3 M o = 2 Qs & =l EW
M ldududonzdad lua15aza1ansa HCI 1 DD 1 buats aziivoonia

Talasiautindn

Qe M g e a =
A lALH W DILAdR TUATTAZANENSA HCI 1T WT 1 Laans axdivosuna

Talasiautfiandn

g-' a ] L7 = | i-" g-' ﬂ'
MuHudsn=F ldasluaisazaiy CuSO, 13174 1 Tuans asazaigas

= =l g = = =
waswI AR D 808 vaziiaaznouyoslanzNoInag

Qs a M " 7 = 1 9 &
nsudunasuasnazndudsnedldasluansazais AgNo, LU 1 Tuans

ARz NOWT DIl ANENDILAGRAZ  aKSHIN

E°= -0.76 V
E°= +0.34V
E°= +0.80V
E°= 0.00V

Pelannaos
1. A 2 uas
2. N WAz A
3. 7 uwar A
4. @ HAaz 9

A
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63. erdndlilaiasadsnassiniiaei

X (aq) + e > X(s) E°= -0.10V
Y2 (aq) + 2¢ > Y(s) E°= +0.50 V
. 0.060
WAZINANNT Ey =Eoy - ——10gQ
N

Tagi n Aodtundranasonnaiglowlwsa Wil ail waz @ @ooasidmwans
s g = L) | '.l-‘: e T I :=
LNTUVDIANTHAAN I AD AT AUUANNITVDIAIAINANAA

=l

[ :: L'E .:: o e b’;‘. 1 [ ] = 3
A1 @ Anneos Nt luiraditdial E_, wiiiy +0.54 v Aezola

X7v]

1. Q = = 10
+ 7 L

2. Q@ = XT/[¥Y1] = 10

3. 0@ = X]/[Y] = 100
+ 2 2+

4. Q = XJ/[Y 1 = 100



53. ufg Hy wiin 0.10 n¥x U39 ludvsua 400 dadiat annndl 27 aam
wardva  wia CO, wrin 0.11 n¥n vy ludadn lumilinue 200 faddas
iy Wesavie IMudaaaswiiananiiulan LideljiFoaenu uas
wiamManasamnnil sinliouulas

anMusuNyandanailufuInme

1. 0.934 2. 1.541 3. 2.152 4. 3.634



57. ufia PCls aanneé ldaaaums

PCls(g) PCly(g) + Clx(g)

Wavih I PCI; dmiunids aannd lumaizeuia 500 sisdians v 250 oam

e Wailanzanan wuiid PCls 9w 0.0625 Tua was Clp d1mau
0.0375 lua

dwinamnnid Ividu 300 ssmueaidus wuirianealwid PCl; s1uau
0.0400 Tua Tonylanndas

1. dumadisundaa)szinnaannudou

2. mnfianaad 300 sseueradog winivu 0.053

3. # 300 ssengaidiog s nzanan i PCls 91w 0.12 Tuasiadiag
4. 99 1 2 uaz 3 on



58. ufauiianiia viln 1.0 nin 7 12 ssrmgardos a2 weu 1 usionea Susneg
2.0 iiny uisTiag win 2.0 n3u ¥ 69 ssmiwaidua a1 mdu 608 fniiwny
Uvon widSneaniluiaag

1. 3.0 2. 6.0 3. 79 4. 144



62. swing IWnTuaasaIg ol

Ni**(aq) + 2 e SO E° = -0.25V
0,(g) + 2H(aq) + 2e . H,0(aq) E° = +0.68V
Ag'(aq) + e > Ag(s) E° = +0.80V

mIanwdives H,0, Thilu O, iiathwss lduinla

1. uisdndaiulans Ag 2. uledudaiulans Ni

3. WadndafuaTazaw Ag” 4. \dedndafuaaza Ni %



L

s¥aI¥ 72 anuatiamaingmans

NIETS

i 17210830 -11.30 W

&ﬂ‘n Al win 27

o = 5:11 =
TJHOINAEN 7 UHIAY 2553

2. woa'Iw3u ( ¢,H,0,) wiwldnnl{isenszvinsamnasan (C.H,0,) i

=y ¢ s
wadanuaulalasa ( C,H,0, Asaums

2CHO, + CHO, —> 2CHO, + HO

or

e . oy A A -=:. -ﬁl. oo Py = Q5 o g 7
giaal¥nsawiagannniunalnmigasenweanuuaddnuanlalase 1.02 n5u

i

uaz lauaa I3 unns: MUAAL
1. 0.69 uaz 0.90
2.1.38 uaz 1.80
3.2.76 uaz 3.60

4. 2.76 Waz 7.20



7. mslnmsmdaandSinas 20 Hiaddns dodl¥ NaOH 1.0 Tuad
Y3mnas 5.0 fadans Yinsonsznianianiivotindy NaOH Ao
H,CO, + 2NaOH —> Na,CO,+2 H,0

AMMTHTHYaInIAMSvaHn i daammNuRnS U AAS
1. 0.78 2. 1.55
3, 7.75 4. 15.50



10. €15M0613 10 n3% 31 Ba(OM), iilweandsznou simmml§itmdunia

AITHMT
Ba(OH), (aq) + H,S0,(aq) —> BaSO,(S)+2H,0

vinzneu BasO, Tlien1d Bas min 3.38 niu Jeuazvoa Ba lumsdiedha
mumila (Ba=137, $=32, 0=16)

1. 2.7 2. 137

3. 274 4. 342



23. HA 1flunsadomdudi 0.1 Tuard pH nhidy 5.0 M5 x 1unsadounand
niufmdnyiianila fim K 1flu 10 el K, veansa HA

msazaiy x 1uUH 0.01 Tumd Am pll thla
1. 3 2. 4

3. 5 4, 6



11. Heansa H,80, tindulSinannniunaaslduundn Nacl wudidaufaiia

Wi uauRiumsiansou diauuaaiiad i 1.000 dm’ ndni
- W Neuasas —— Y 107 N

msazaf 16 20,00 em” lflomsafiuensazais Na,CO, 111 4.000 x 107 M

nuhigagfnesldaisazale Na,CO, 25.00 em’ UfnsemsRauiaiidaly

NaCl An3u

(170027BN Na =23, C1=355,H=1,8=32,0=16)

1. 2.925 2. 5.850 3. 8.775 4. 11.70



12. visansa 1,50, uduadliuuna caco, wutidania co, idrmiaiiadly
Lin3mns 1.0 dm® Mnsaza1nvas co, Junfia iy 1.1 gam’ i pH vo4
msozawinihuntila (K, ¥91 H,CO,=4.0 x 107, anazaon 1 =1, C = 12,

0O =16)
1. 3.0 2, 4.0 3. 5.0 4. 6.0



13, ilrnmaanlalasunian (KCH,0,) 2.04 51 azaalini 100.00 em® 1
= - v & < t o ~
msazaui 25.00 em’ Wlamsafumsazas NaOH vwunfaagfiSinasves
msazatle NaOH filfili 20,00 em’® dhansazme Naon #lulaasadu
MIATMUNTALDTAN 25.00 em’ MUNTWYAYSINATYDITISAZAIY NaOH NIF
i 2000 em’ szwIuMsla@sansatedanilanamy pH vemsazaw
g = g r v 3 a o T s
AR UANTIIAZME NaOH milaluniig em’ manzawdadl pH 1My 4.263
(unagunlalasnumandunsasoniinandald 1 n5alni, m pK, voansa
HBAAN = 4.74, I00zAON H=1, C= 12, O = 16, K = 39, log 2 = 0.301,
log 3=0.477)

1. 5.000 2. 10.00 3. 15.00 4. 20.00



17.U57m A + B —>E  AH=-7T00kJ
T §Aseniifialu 3 Tunsudaii
Tuoui1l A = B —»2C  AH =-500 K, E,=1,000 kJ
Tunoud 2 2C—>D  AH=XKJ, E,=300kJ
Funoud 3 D—>E AH=YK), E =600KkJ
WFITNAY0IMS A uaz B = 1.000 kJ
WaINuTAIVaIaNs D =700 kJ
mvea X naz Y ilufiiTaga awdiy
1. 200 uaz 400 2. -200 1z -400

3. =200 uaz 400 4. 200 naz -400



: ﬂﬁm‘j"m transesterification

i
a 0
Il Il
R—(—0— +3IROH ——= 3 Rp—c—or + —0H
|| |
R i ] —
Triglyceride Aleahcl Biodiesel Glyeerol

o v o= oa Y =
Amualt triglyceride Insalviunidunsalvivdudathanan ) 1l

. PO Y e L . w o= e | o
panlszneumiiy musuauly triglyceride 8.06 13 1111Jﬂnﬁmnuzm1maa
Pmannnfiune 9214 biodiesel Wavnanndu Tned §Asoiifatiudias 90%

1. 243 2. 270 3. 7.29 4. 8.10



